

## РІШЕННЯ

### разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості клінічного перебігу, лікування і профілактики артеріальної гіпертензії, обумовленої несприятливим впливом психосоматичних факторів в умовах коморбідності» за спеціальністю 222 «Медицина» 24 жовтня 2024 року.

**Черкун Маргарита Петрівна**, 1989 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2013 році Вищий державний навчальний заклад України “Українська медична стоматологічна академія”, за спеціальністю “Лікувальна справа”.

Навчалася у очній (денній) аспірантурі кафедри внутрішньої медицини №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Дисертацію виконано на кафедрі внутрішньої медицини №2 Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: **Катеренчук Іван Петрович**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Здобувачка має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у фахових журналах України, з яких 1 стаття у виданні, що реферується міжнародною наукометричною базою “Scopus”, 1 стаття - Web of Science зокрема:

1. Cherkun MP, Katerenchuk IP. Comparative assessment of quality of life parameters in rural And urban residents with comorbid hypertension. World of medicine and biology. 2023; 2(84): 167-171. (Web of Science).

2. Черкун МП. Вплив тривоги і депресії на психічний компонент здоров'я у пацієнтів з гіпертонічною хворобою. Клінічна та профілактична медицина. 2023; 6:61-67.(Scopus).

3. Черкун МП. Вплив тривоги і депресії на фізичний компонент якості життя сільського і міського населення з коморбідним перебігом гіпертонічної хвороби. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії. 2023; 23(4):167-170.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Козаков Юрій Михайлович** - доктор медичних наук за спеціальністю кардіологія, професор, завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої медицини Полтавського державного медичного університету

МОЗ України (голова разової спеціалізованої вченої ради). Зауважень немає.

**Хухліна Оксана Святославівна** - доктор медичних наук за спеціальністю внутрішні хвороби, професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб Буковинського державного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

Зауважень принципового характеру щодо представленої дисертації немає.

**Коваль Сергій Миколайович** - доктор медичних наук за спеціальністю кардіологія, професор, завідувач відділу артеріальної гіпертензії та профілактики її ускладнень ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т.Малої НАМН України» (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

Принципових зауважень щодо оформлення дисертації, викладення результатів дослідження та їх аналізу немає. У тексті відзначаються окремі граматичні і стилістичні помилки. Деякі таблиці в тексті розділені на дві сторінки, що ускладнює їх сприйняття. Проте дані зауваження не знижують загальної оцінки проведеного дослідження.

**Вакалюк Ігор Петрович** – доктор медичних наук за спеціальністю внутрішні хвороби, професор, професор кафедри внутрішньої медицини №2 та медсестринства Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

Дисертаційну роботу виконано на високому науковому рівні, оформлено якісно, матеріал викладено в логічній послідовності. У процесі ознайомлення з текстом виявлено поодинокі стилістичні й орфографічні помилки, які не впливають на загальне позитивне сприйняття дисертації, не знижують її наукової вагомості та практичної значущості. Зауважень принципового характеру до змісту й оформлення немає.

**Ткаченко Максим Васильович** - кандидат медичних наук за спеціальністю внутрішні хвороби, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри сімейної медицини і терапії Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

1. Необхідно вказати на деякі механічні помилки, поодинокі стилістичні, орфографічні помилки, що спостерігаються в оформленні рукопису дисертації.

2. В актуальності теми представлені дані щодо поширеності АГ у міській та сільській популяціях за 2010 рік, хоча є більш свіжі дані.

Проте, ці зауваження не носять принципового характеру, не знижують наукової цінності дослідження та його практичної значимості.

**Чекаліна Наталія Ігорівна** - доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри пропедевтики внутрішньої медицини Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

**Ярмола Тетяна Іванівна** – кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри внутрішньої медицини №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

#### РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Черкун Маргариті Петрівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради



(підпис)

**Юрій КАЗАКОВ**